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AOS QUATORZE DIAS DO MÊS DE SETEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE, ÀS 

DEZOITO HORAS, NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA, 

REALIZOU-SE A CENTÉSIMA TRIGÉGIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA, DA DÉCIMA 

SÉTIMA LEGISLATURA. A SESSÃO FOI PRESIDIDA PELA VEREADORA AMANDA 

MARIA BRUNATTO SILVA NASSAR E TEVE A PRESENÇA DOS SEGUINTES 

VEREADORES: BEN HUR CUSTÓDIO DE OLIVEIRA, CELSO NICÁCIO DA SILVA, 

CLÁUDIO SARNIK, ELIAS ALMEIDA DOS SANTOS, FÁBIO ALCEU FERNANDES, 

FRANCISCO CARLOS CABRINI, LUCINÉIA DE JESUS FERREIRA DE LIMA, TATIANA 

ASSUITI NOGUEIRA, VANDERLEI FRANCISCO DE OLIVEIRA E WILSON ROBERTO 

DAVID MOTA. ANTES DE INICIAR A SESSÃO, FOI CONCEDIDO O USO DA TRIBUNA 

PARA PRONUNCIAMENTOS A RESPEITO DA VOTAÇÃO DO PLANO DIRETOR, 

PRIMEIRAMENTE PARA O SENHOR WALTER EMÍLIO VOSS, PRESIDENTE DA 

ASSOCIAÇÃO DOS ENGENHEIROS E ARQUITETOS DE ARAUCÁRIA E EM SEGUIDA 

PARA O SENHOR ENIO SONEGO JUNIOR, ENGENHEIRO FLORESTAL. A SENHORA 

PRESIDENTE, VEREADORA AMANDA NASSAR, INVOCOU AS BÊNÇÃOS E A 

PROTEÇÃO DE DEUS E DECLAROU ABERTA A SESSÃO. O VEREADOR ELIAS DOS 

SANTOS FEZ A LEITURA DE UM VERSÍCULO BÍBLICO.  O SEGUNDO-SECRETÁRIO, 

VEREADOR CELSO NICÁCIO, FEZ A LEITURA DA ATA SINTÉTICA DA SESSÃO 

ANTERIOR. A SENHORA PRESIDENTE, VEREADORA AMANDA NASSAR, DE ACORDO 

COM O ARTIGO NOVENTA E OITO E SEUS PARÁGRAFOS, DO REGIMENTO INTERNO, 

PERGUNTOU SE ALGUM VEREADOR TINHA ALGUMA RETIFICAÇÃO A FAZER NA ATA 

E, NÃO HAVENDO MANIFESTAÇÃO, A ATA SINTÉTICA DA SESSÃO ANTERIOR FOI 

DECLARADA APROVADA. NA SEQUÊNCIA, O VEREADOR FÁBIO ALCEU ANUNCIOU 

OS EXPEDIENTES RECEBIDOS: PROJETO DE LEI Nº 2.346/2020 DE INICIATIVA DO 

PREFEITO MUNICIPAL; VETO DO PREFEITO MUNICIPAL AO PROJETO DE LEI Nº 

36/2020, DE AUTORIA DO VEREADOR BEN HUR CUSTODIO DE OLIVEIRA; PROJETO 

DE LEI Nº 91/2020, DE AUTORIA DA VEREADORA AMANDA MARIA BRUNATTO SILVA 

NASSAR; PROJETO DE LEI Nº 95/2020, DE AUTORIA DO VEREADOR CELSO NICÁCIO 

DA SILVA; PROJETO DE LEI Nº 85/2020, DE AUTORIA DO VEREADOR FÁBIO ALCEU 

FERNANDES; PROJETO DE LEI Nº 44/2020, DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO 

CARLOS CABRINI; PROJETO DE LEI Nº 92/2020, DE AUTORIA DO VEREADOR 

FRANCISCO CARLOS CABRINI; EMENDA ADITIVA, MODIFICATIVA E SUPRESSIVA AO 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 24/2019, DO VEREADOR BEN HUR CUSTÓDIO 

DE OLIVEIRA; EMENDA ADITIVA AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 24/2019, 

DO VEREADOR BEN HUR CUSTÓDIO DE OLIVEIRA; EMENDA MODIFICATIVA AO 
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PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 24/2019, DO VEREADOR BEN HUR CUSTÓDIO 

DE OLIVEIRA; EMENDA MODIFICATIVA E SUPRESSIVA AO PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR Nº 25/2019, DO VEREADOR BEN HUR CUSTÓDIO DE OLIVEIRA; 

INDICAÇÕES Nº 367/2020 E Nº 537/2020 DE AUTORIA DA VEREADORA AMANDA 

MARIA BRUNATTO SILVA NASSAR; INDICAÇÕES Nº 445/2020, Nº 514/2020 E Nº 

515/2020, TODAS DE AUTORIA DO VEREADOR CELSO NICÁCIO DA SILVA; 

INDICAÇÕES Nº 506/2020, Nº 507/2020 E Nº 525/2020, TODAS DE AUTORIA DO 

VEREADOR CLÁUDIO SARNIK; INDICAÇÃO Nº 523/2020, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ELIAS ALMEIDA DOS SANTOS; INDICAÇÕES Nº 526/2020, Nº 530/2020, Nº 531/2020 E 

Nº 532/2020, TODAS DE AUTORIA DO VEREADOR FÁBIO ALCEU FERNANDES; 

INDICAÇÕES Nº 524/2020, Nº 527/2020, Nº 528/2020, Nº 529/2020 Nº 533/2020 E Nº 

534/2020, TODAS DE AUTORIA DA VEREADORA LUCINÉIA DE JESUS FERREIRA DE 

LIMA; REQUERIMENTO Nº 221/2020, DE AUTORIA DO VEREADOR VANDERLEI 

FRANCISCO DE OLIVEIRA, REQUERIMENTO Nº 222/2020, DE AUTORIA DA COMISSÃO 

EXECUTIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA, REQUERIMENTO Nº 223/2020, 

DE AUTORIA DO VEREADOR FÁBIO ALCEU FERNANDES. NA SEQUÊNCIA, O 

VEREADOR FÁBIO ALCEU ANUNCIOU AS PROVIDÊNCIAS DA MESA. NO ESPAÇO 

PARA ORADORES INSCRITOS FEZ USO DA PALAVRA, INICIALMENTE, A VEREADORA 

TATIANA ASSUITI NOGUEIRA, A QUAL DISSE QUE O PLANO DIRETOR VEM SENDO 

DISCUTIDO HÁ TEMPOS E QUE ESTÃO SENDO APRESENTADAS EMENDAS 

CONFORME O QUE FOI DISCUTIDO NAS AUDIÊNCIAS PÚBLICAS E QUE APÓS 

APROVAÇÃO VAI MELHORAR A VIDA DAS PESSOAS GERANDO MAIS EMPREGOS E 

MAIS RENDA. TAMBÉM DISSE QUE TEM RECEBIDO DENÚNCIAS DE ATENTADO AO 

PUDOR, ONDE UM INDIVÍDUO NU DENTRO DE UM CARRO TEM ABORDADO 

MULHERES PRÓXIMO A UMA CASA NOTURNA. DISSE QUE JÁ FOI ANOTADA A PLACA 

DO VEÍCULO, JÁ FORAM FEITOS VÁRIOS BOLETINS DE OCORRÊNCIA, QUE JÁ 

EXISTE VÍDEO CIRCULANDO EM REDES SOCIAIS E PEDE PROVIDÊNCIAS POR 

PARTE DAS AUTORIDADES POLICIAIS E ENCAMINHAMENTO PARA TRATAMENTO 

ESPECIALIZADO. A PRESIDENTE PEDIU A PALAVRA PARA DIZER QUE SERÁ 

CONTATADO O SECRETÁRIO DE SEGURANÇA DO MUNICÍPIO, A POLÍCIA CIVIL E 

MILITAR TAMBÉM PARA SABER COMO ESTÁ TRAMITANDO ESSE CASO. A 

VEREADORA TATIANA RETOMANDO A PALAVRA DISSE QUE HÁ NECESSIDADE DE 

TRATAMENTO DE PESSOAS AGRESSORAS E TRANSGRESSORAS E NÃO APENAS 

PUNIÇÃO. O VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, EM APARTE CONCEDIDO, DISSE 

QUE ISSO É UM CASO DE POLÍCIA E QUE OS VEREADORES PODEM SOLICITAR 
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PROVIDÊNCIAS. EM SEGUIDA, COMO SEGUNDO ORADOR INSCRITO, O VEREADOR 

WILSON ROBERTO DAVID MOTA DISSE QUE APESAR DA GRANDE QUANTIDADE DE 

MORTES, A PANDEMIA SÓ CAUSA PREOCUPAÇÃO QUANDO ATINGE ALGUÉM 

PRÓXIMO E QUE A MAIOR PREOCUPAÇÃO E MEDO QUE ATINGE MUITAS FAMÍLIAS É 

O DESEMPREGO, PRINCIPALMENTE PARA QUEM PAGA ALUGUEL OU 

FINANCIAMENTO. DISSE QUE ESTÁ SE INSTALANDO NO PAÍS UMA CRISE SOCIAL E 

QUE ESSA CRISE VEM ACOMPANHADA DE UM ESTRESSE FAMILIAR, POIS AS 

MULHERES ESTÃO SOBRECARREGADAS COM OS AFAZERES DOMÉSTICOS E COM 

O CUIDADO COM AS CRIANÇAS COM AS AULAS SUSPENSAS. DISSE QUE O AUXÍLIO 

EMERGENCIAL É O QUE TEM AJUDADO MUITOS PAIS DESEMPREGADOS 

PREOCUPADOS COM O FUTURO. DISSE QUE A ECONOMIA PRECISA VOLTAR A 

CRESCER E QUE UMA VACINA PARA COMBATER O CORONAVÍRUS SEJA APROVADA 

PARA QUE AS FAMÍLIAS POSSAM VOLTAR A TRABALHAR. DISSE QUE A CÂMARA 

MUNICIPAL PODE CONTRIBUIR, DISCUTINDO O ORÇAMENTO PARA O PRÓXIMO 

ANO, APRESENTANDO EMENDAS E APROVANDO PROJETOS DE INVESTIMENTO 

SOCIAL. DISSE QUE APESAR DE TEREM SIDO INAUGURADOS CRECHES E CMEI’S, 

MESMO ASSIM O NÚMERO DE VAGAS E DE FUNCIONÁRIOS AINDA NÃO CONSEGUE 

ALCANÇAR A DEMANDA E QUE MUITAS CRIANÇAS QUE ESTUDAVAM EM ESCOLA 

PARTICULAR PASSARÃO A ESTUDAR EM ESCOLAS PÚBLICAS. DISSE QUE É 

IMPORTANTE QUE EM DOIS MIL E VINTE E UM SE FAÇA UMA ADMINISTRAÇÃO 

VOLTADA AO SOCIAL PARA QUE AS CRIANÇAS TENHAM DIREITO AO PERÍODO 

INTEGRAL, INCLUSIVE COM CONVÊNIOS ENTRE O MUNICÍPIO E AS ESCOLAS 

PARTICULARES. O VEREADOR ELIAS DOS SANTOS PEDIU A PALAVRA PARA DIZER 

QUE PODERIA SER CRIADO O PROGRAMA BOLSA ATLETA PARA QUE AS CRIANÇAS 

NÃO FIQUEM OCIOSAS EM CASA E PASSEM A PRATICAR ATIVIDADES ESPORTIVAS. 

RETOMANDO A PALAVRA, O VEREADOR WILSON ROBERTO DISSE QUE INVESTIR 

EM ESPORTE OCUPA A JUVENTUDE E QUE TORCE PARA QUE NO PRÓXIMO ANO 

NÃO SE CONSTRUA MAIS ASFALTO, MAS QUE SE FAÇA MAIS INVESTIMENTOS EM 

CRECHES PARA QUE AS MÃES POSSAM TRABALHAR. A VEREADORA TATIANA 

NOGUEIRA PEDIU A PALAVRA PARA DIZER QUE FOI O PREFEITO QUE MUDOU O 

PERÍODO DE OITO PARA QUATRO HORAS NAS CRECHES. A VEREADORA AMANDA 

NASSAR DISSE QUE NESTA SESSÃO ESTARÁ SENDO REALIZADA A PRIMEIRA 

VOTAÇÃO DO PROJETO DA LDO – LEI DAS DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS E QUE O 

PROJETO VEIO BEM ENXUTO E QUE APENAS CUMPRE O QUE A LEI FEDERAL 

EXIGE, MAS QUE PODERÃO SER APRESENTADAS AS EMENDAS QUE JULGAREM 
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NECESSÁRIAS E QUE PROGRAMAS IMPORTANTES COMO O BOLSA ATLETA 

PODERÃO SER DISCUTIDOS NA LOA – LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL. DISSE AINDA 

QUE O PLANO DIRETOR E A LDO – LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS, DEFINEM 

O DESENVOLVIMENTO DA CIDADE E QUE É GRANDE A RESPONSABILIDADE DOS 

VEREADORES. DISSE QUE O PRÓXIMO ANO NÃO SERÁ UM ANO FÁCIL PARA QUEM 

ESTIVER À FRENTE DO EXECUTIVO MUNICIPAL E QUE OS VEREADORES CUJO 

MANDATO SE ENCERRA EM TRINTA E UM DE DEZEMBRO DEVEM SER CUIDADOSOS 

COM O QUE VÃO VOTAR NO ORÇAMENTO PARA O PRÓXIMO ANO. A VEREADORA 

TATIANA NOGUEIRA DISSE QUE OUVIU PARTE DE UMA ENTREVISTA DO PREFEITO 

MUNICIPAL E CONSIDERA IMPORTANTE ESCLARECER QUE O ORÇAMENTO É FEITO 

DE UM ANO PARA O OUTRO E QUE OS SECRETÁRIOS INDICAM NO PROJETO DE LEI 

AS NECESSIDADES DE SUAS SECRETARIAS, DISSE QUE OS VEREADORES 

FISCALIZAM SE O DINHEIRO FOI DEVIDAMENTE APLICADO CONFORME AS 

DOTAÇÕES INDICADAS. TAMBÉM DISSE QUE, NA ENTREVISTA, O PREFEITO 

MUNICIPAL DISSE QUE OS VEREADORES REPROVARAM UM PROJETO DE LEI DE 

EXTREMA IMPORTÂNCIA PARA A CIDADE, O PROJETO DE HEMODIÁLISE DO NIS – 

NÚCLEO INTEGRADO DE SAÚDE, ESCLARECEU QUE FOI INFORMADO À 

PREFEITURA QUE ESTA NÃO PODERIA CEDER UM ESPAÇO PÚBLICO PARA UMA 

EMPRESA PRIVADA E O PROJETO FOI RETIRADO DA CÂMARA MUNICIPAL. A 

VEREADORA AMANDA NASSAR DISSE QUE PARTICIPOU DE UMA REUNIÃO E 

INFORMOU PESSOALMENTE AO PREFEITO MUNICIPAL SOBRE A CESSÃO DE 

ESPAÇO PÚBLICO PARA UMA EMPRESA PRIVADA E QUE DEVERIA SER ABERTO UM 

EDITAL OU UM PROCESSO DE CREDENCIAMENTO OU DE LICITAÇÃO E QUE SERIA 

DIFERENTE SE FOSSE PARA UMA FUNDAÇÃO E ACREDITA QUE ESSE 

PRONUNCIAMENTO DURANTE A ENTREVISTA SE DEVE A ESQUECIMENTO E QUE 

POR ANSIEDADE DEVIDO AO FATO DE ESTAR SENDO INAUGURADO UM CENTRO DE 

HEMODIÁLISE PRIVADO EM ARAUCÁRIA, NA REGIÃO DA AVENIDA ARCHELAU DE 

ALMEIDA TORRES E QUE TODOS FICARAM FELIZES COM ESSE SERVIÇO SENDO 

OFERECIDO NO MUNICÍPIO. NÃO HAVENDO MAIS ORADORES INSCRITOS, PASSOU-

SE AO ESPAÇO DESTINADO ÀS COMISSÕES, ONDE O VEREADOR VANDERLEI DE 

OLIVEIRA SOLICITOU A INCLUSÃO DO REQUERIMENTO Nº 221/2020 DA COMISSÃO 

DE ALTERAÇÃO DA LEI ORGÂNICA NA ORDEM DO DIA, EM SEGUIDA, FEZ A LEITURA 

DO REQUERIMENTO QUE SOLICITA A DILAÇÃO DE PRAZO POR CINCO DIAS PARA O 

RELATÓRIO FINAL DA COMISSÃO. COLOCADO EM VOTAÇÃO, O REQUERIMENTO FOI 

APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS VEREADORES, FICANDO, PORTANTO, 
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INCLUÍDO NA ORDEM DO DIA PARA VOTAÇÃO NA PRESENTE SESSÃO O 

REQUERIMENTO Nº 221/2020. NÃO HAVENDO MAIS NADA A SER APRESENTADO 

PELAS COMISSÕES, PASSOU-SE À ORDEM DO DIA. INICIALMENTE A PRESIDENTE 

PROPÔS A INCLUSÃO NA ORDEM DO DIA DO REQUERIMENTO Nº 222/2020 DA 

COMISSÃO EXECUTIVA. O VEREADOR FÁBIO ALCEU FEZ A LEITURA DO 

REQUERIMENTO QUE PROPÕE A CRIAÇÃO DE COMISSÃO ESPECIAL COM O 

OBJETIVO DE PROPOR ALTERAÇÕES NO REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA 

MUNICIPAL. A PRESIDENTE INFORMOU QUE, DE ACORDO COM O ARTIGO 

SESSENTA E SETE DO REGIMENTO INTERNO, CADA VEREADOR DEVE DECLARAR 

SEU VOTO DIZENDO SE É A FAVOR OU CONTRA O REQUERIMENTO. COLOCADO, DE 

IMEDIATO, EM VOTAÇÃO, O REQUERIMENTO FOI APROVADO PELA UNANIMIDADE 

DOS PRESENTES, RECEBENDO ONZE VOTOS FAVORÁVEIS. EM SEGUIDA, A 

SESSÃO FOI SUSPENSA POR TRÊS MINUTOS PARA A DEFINIÇÃO DO PRESIDENTE, 

RELATOR E MEMBROS QUE COMPORÃO A COMISSÃO. RETORNANDO A SESSÃO, 

FOI ANUNCIADA A COMPOSIÇÃO DA COMISSÃO ESPECIAL PARA PROPOSIÇÃO DE 

ALTERAÇÕES PARA O REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL, QUE FICOU 

ASSIM CONSTITUÍDA: VEREADOR VANDERLEI FRANCISCO DE OLIVEIRA, COMO 

PRESIDENTE; WILSON ROBERTO DAVID MOTA, COMO RELATOR; E OS 

VEREADORES LUCINÉIA DE JESUS FERREIRA DE LIMA, FÁBIO ALCEU FERNANDES E 

ELIAS ALMEIDA DOS SANTOS, COMO MEMBROS. EM SEGUIDA A PRESIDENTE DA 

CÂMARA MUNICIPAL, VEREADORA AMANDA NASSAR, HOMOLOGOU O REFERIDO 

RESULTADO. EM SEGUIDA, PROCEDEU-SE A SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO 

PROJETO DE LEI Nº 2.329/2020 DE INICIATIVA DO EXECUTIVO. EMENTA: “AUTORIZA 

O PODER EXECUTIVO A ABRIR CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO ORÇAMENTO DO 

MUNICÍPIO, COM BASE EM SUPERÁVIT FINANCEIRO, NO VALOR DE R$ 42.873,58 

(QUARENTA E DOIS MIL, OITOCENTOS E SETENTA E TRÊS REAIS E CINQUENTA E 

OITO CENTAVOS), NA FORMA EM QUE ESPECIFICA ABAIXO”. APROVADO PELA 

UNANIMIDADE DOS PRESENTES, TENDO RECEBIDO DEZ VOTOS FAVORÁVEIS. 

SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 42/2020, DE INICIATIVA 

DO VEREADOR BEN HUR CUSTÓDIO DE OLIVEIRA. EMENTA: “DISPÕE SOBRE A 

OBRIGATORIEDADE DE IDENTIFICAR OS VEÍCULOS, MÁQUINAS E EQUIPAMENTOS 

CONTRATADOS PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 

APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, TENDO RECEBIDO DEZ VOTOS 

FAVORÁVEIS. PRIMEIRA LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 

2.335/2020, DE INICIATIVA DO EXECUTIVO MUNICIPAL. EMENTA: “DISPÕE SOBRE AS 
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DIRETRIZES PARA ELABORAÇÃO DA LEI ORÇAMENTÁRIA PARA O EXERCÍCIO DE 

2021”. O VEREADOR FÁBIO ALCEU COMENTOU QUE, PELA PRIMEIRA VEZ, VÊ UMA 

LDO TOTALMENTE TRAVADA E SEM TRANSPARÊNCIA AOS ÓRGÃOS QUE VÃO TER 

OS RECURSOS PARA O ANO DE DOIS MIL E VINTE E UM, IMPEDINDO UMA ANÁLISE 

MAIS APROFUNDADA DE COMO VAI SE COMPORTAR O ORÇAMENTO E SUA 

DISTRIBUIÇÃO PARA O ANO SEGUINTE. DISSE QUE MESMO QUE SEJA UM PADRÃO 

DO TRIBUNAL DE CONTAS, NUNCA É DEMAIS DEIXAR DE UMA MANEIRA 

TRANSPARENTE E DE FÁCIL ENTENDIMENTO. A VEREADORA AMANDA NASSAR 

DISSE QUE FOI SOLICITADO AO SENHOR FABRÍCIO MELO, DIRETOR GERAL DA 

SECRETARIA MUNICIPAL DE FINANÇAS, QUE ENCAMINHASSEM OS PROGRAMAS 

QUE JÁ SÃO EXECUTADOS E QUE ESTÃO EM TRÂMITE PARA ANEXAR AO 

PROCESSO POR UMA QUESTÃO DE TRANSPARÊNCIA E QUE ELE ENTENDEU QUE 

NÃO SERIA NECESSÁRIO. O PROJETO FOI APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS 

PRESENTES, TENDO RECEBIDO DEZ VOTOS FAVORÁVEIS. PRIMEIRA LEITURA, 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 2.336/2020, DE INICIATIVA DO 

EXECUTIVO. EMENTA: “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ABRIR CRÉDITO 

ADICIONAL SUPLEMENTAR NO ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO, COM BASE EM 

ANULAÇÃO PARCIAL DE DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA, NO VALOR DE R$ 6.800.000,00 

(SEIS MILHÕES, OITOCENTOS MIL REAIS), NA FORMA EM QUE ESPECIFICA ABAIXO”. 

O VEREADOR FÁBIO ALCEU COMENTOU QUE ESSE PROJETO AUTORIZA A 

CONCLUSÃO DE CMEI’S QUE ESTÃO SENDO CONSTRUÍDOS NA CIDADE E QUE A 

POPULAÇÃO ESTÁ NA EXPECTATIVA DA ENTREGA DESSAS OBRAS. DISSE QUE 

NÃO É OPOSIÇÃO QUE FICA ATRAPALHANDO E QUE FAZ OPOSIÇÃO PARA COBRAR 

AQUILO QUE REALMENTE É CORRETO E QUE NESSE CASO É TOTALMENTE 

FAVORÁVEL A UM PROJETO TÃO IMPORTANTE PARA A COMUNIDADE. O VEREADOR 

WILSON ROBERTO, PARTICIPANDO DA DISCUSSÃO, DISSE QUE CONCORDA COM O 

VEREADOR FÁBIO ALCEU QUE ESSE É UM PROJETO IMPORTANTE, E QUE SE DEVE 

PLANEJAR, COORDENAR E ASSEGURAR O FUNCIONAMENTO DAS UNIDADES DE 

EDUCAÇÃO. A VEREADORA TATIANA NOGUEIRA DISSE QUE SEMPRE FOI A FAVOR 

DO MELHOR PARA A CIDADE E PARA TODOS, DISSE QUE FOI RELATORA DESSE 

PROCESSO E QUE EM MENOS DE TRÊS SEMANAS ESSE PROCESSO JÁ ESTÁ 

SENDO VOTADO E QUE AS CRECHES ESTÃO SENDO FEITAS APÓS UM TAC – 

TERMO DE AJUSTAMENTO DE CONDUTA COM O MINISTÉRIO PÚBLICO. O 

VEREADOR WILSON ROBERTO PEDIU A PALAVRA PARA DIZER QUE SE PODE 

APROVAR O ORÇAMENTO IMPOSITIVO, QUE OBRIGA O PREFEITO MUNICIPAL A 
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REALIZAR O QUE FOI APROVADO NA CÂMARA MUNICIPAL. O VEREADOR BEN HUR 

DE OLIVEIRA PERGUNTOU SE O TAC ENTRE O MUNICÍPIO E O MINISTÉRIO PÚBLICO 

NÃO FOI REALIZADO JUSTAMENTE PORQUE A EDUCAÇÃO INFANTIL ESTAVA 

ABANDONADA E SE A APAE É UMA QUESTÃO DO ESTADO. A PRESIDENTE 

INFORMOU QUE A APAE É DIVIDIDA ENTRE O ESTADO E O MUNICÍPIO E QUE O 

MUNICÍPIO FORNECE A SEDE, O AUTOMÓVEL, A MERENDA E OUTRAS COISAS E O 

ESTADO FORNECE OS PROFISSIONAIS, TAMBÉM DISSE QUE FOI APRESENTADA 

UMA EMENDA QUE PRECISA DE ACOMPANHAMENTO NO EXECUTIVO MUNICIPAL 

PARA QUE A APAE POSSA RECEBER TREZENTOS MIL REAIS AINDA ESSE ANO E 

QUE O VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, COMO LÍDER DE GOVERNO, PODE 

AJUDAR. O PROJETO FOI APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, TENDO 

RECEBIDO DEZ VOTOS FAVORÁVEIS. PRIMEIRA LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

DO PROJETO DE LEI Nº 2.337/2020, DE INICIATIVA DO EXECUTIVO. EMENTA: 

“AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ABRIR CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO 

ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO, COM BASE EM SUPERÁVIT FINANCEIRO, NO VALOR DE 

R$ 83.400,00 (OITENTA E TRÊS MIL E QUATROCENTOS REAIS), NA FORMA EM QUE 

ESPECIFICA ABAIXO”. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, TENDO 

RECEBIDO DEZ VOTOS FAVORÁVEIS. EM SEGUIDA, A PRESIDENTE ANUNCIOU A 

VOTAÇÃO DOS PROJETOS DE LEI COMPLEMENTAR REFERENTES AO PLANO 

DIRETOR, COMEÇANDO PELA LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DE EMENDAS AO 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 23/2019, DE INICIATIVA DO EXECUTIVO. O 

VEREADOR FÁBIO ALCEU SE DECLAROU IMPEDIDO DE VOTAR EM TODOS OS 

PROJETOS EM VIRTUDE DE SER ENGENHEIRO CIVIL E VOTAR UMA MATÉRIA QUE 

PODE INFLUENCIAR DIRETAMENTE SUA VIDA PROFISSIONAL. O VEREADOR FÁBIO 

ALCEU FEZ A LEITURA DA EMENDA SUPRESSIVA AO PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR Nº 23/2019, DE INICIATIVA DO EXECUTIVO. APÓS CADA VEREADOR 

DECLARAR SEU VOTO, A EMENDA SUPRESSIVA FOI APROVADA POR UNANIMIDADE 

COM DEZ VOTOS FAVORÁVEIS E IMPEDIMENTO DO VEREADOR FÁBIO ALCEU.   O 

VEREADOR FÁBIO ALCEU FEZ A LEITURA DA EMENDA MODIFICATIVA AO PROJETO 

DE LEI COMPLEMENTAR Nº 23/2019, DE INICIATIVA DO EXECUTIVO. APÓS CADA 

VEREADOR DECLARAR SEU VOTO, A EMENDA MODIFICATIVA FOI APROVADA POR 

UNANIMIDADE COM DEZ VOTOS FAVORÁVEIS E IMPEDIMENTO DO VEREADOR 

FÁBIO ALCEU. O VEREADOR FÁBIO ALCEU FEZ A LEITURA DA EMENDA ADITIVA AO 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 23/2019, DE INICIATIVA DO EXECUTIVO. APÓS 

CADA VEREADOR DECLARAR SEU VOTO, A EMENDA ADITIVA FOI APROVADA POR 
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UNANIMIDADE COM DEZ VOTOS FAVORÁVEIS E IMPEDIMENTO DO VEREADOR 

FÁBIO ALCEU. O VEREADOR FÁBIO ALCEU PROPÔS AO PLENÁRIO QUE A LEITURA 

DO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 23/2019 SEJA FEITO POR CAPÍTULOS, 

ARTIGOS, PARÁGRAFOS E INCISOS, PORQUE O PROJETO JÁ ESTÁ DISPONÍVEL NO 

SISTEMA DA PREFEITURA E JÁ FOI DEBATIDO VÁRIAS VEZES. A PRESIDENTE 

CONSULTOU OS VEREADORES E TODOS CONCORDARAM. PRIMEIRA LEITURA, 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 23/2019, DE 

INICIATIVA DO EXECUTIVO. EMENTA: “ESTABELECE AS DIRETRIZES E AS 

HIERARQUIAS DO SISTEMA VIÁRIO MUNICIPAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. O 

VEREADOR WILSON ROBERTO PEDIU DESTAQUE EM TODOS OS ARTIGOS E 

QUESTIONOU O QUE O PROJETO VAI CONTEMPLAR. O VEREADOR FÁBIO ALCEU 

DISSE QUE O PROJETO REPETIU O QUE JÁ EXISTIA E ESTÁ CONFIGURANDO A 

HIERARQUIA VIÁRIA. APROVADO POR UNANIMIDADE COM DEZ VOTOS 

FAVORÁVEIS, PEDIDO DE DESTAQUE EM TODOS OS ARTIGOS PELO VEREADOR 

WILSON ROBERTO E IMPEDIMENTO DO VEREADOR FÁBIO ALCEU. LEITURA, 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DE EMENDAS AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 

24/2019, DE INICIATIVA DO EXECUTIVO. O VEREADOR FÁBIO ALCEU FEZ A LEITURA 

DA EMENDA SUPRESSIVA AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 24/2019, DE 

INICIATIVA DO EXECUTIVO E, AO FINAL DA LEITURA, REGISTROU QUE O VEREADOR 

BEN HUR DE OLIVEIRA RETIROU UMA EMENDA SUPRESSIVA DE SUA AUTORIA. O 

VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA FEZ A CONFIRMAÇÃO DA RETIRADA DE UMA 

EMENDA DE SUA AUTORIA. APÓS CADA VEREADOR DECLARAR SEU VOTO, A 

EMENDA SUPRESSIVA FOI APROVADA POR UNANIMIDADE COM DEZ VOTOS 

FAVORÁVEIS E IMPEDIMENTO DO VEREADOR FÁBIO ALCEU. O VEREADOR FÁBIO 

ALCEU FEZ A LEITURA DA EMENDA ADITIVA AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR 

Nº 24/2019, DE INICIATIVA DO EXECUTIVO. O VEREADOR FÁBIO ALCEU 

DEMONSTROU PREOCUPAÇÃO COM A INCLUSÃO DE UMA NOVA ÁREA DE 

EXPANSÃO NA REGIÃO DE LAGOA GRANDE, NA VILA DO SOSSEGO. APÓS CADA 

VEREADOR DECLARAR SEU VOTO, A EMENDA ADITIVA FOI APROVADA POR 

MAIORIA COM NOVE VOTOS FAVORÁVEIS, UM VOTO CONTRÁRIO DA VEREADORA 

TATIANA NOGUEIRA, PEDIDO DE DESTAQUE DA VEREADORA AMANDA NASSAR E 

IMPEDIMENTO DO VEREADOR FÁBIO ALCEU. O VEREADOR FÁBIO ALCEU FEZ A 

LEITURA DA EMENDA MODIFICATIVA AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 

24/2019, DE INICIATIVA DO EXECUTIVO. O VEREADOR WILSON PERGUNTOU SE 

TODAS AS REGIÕES DA ÁREA RURAL CITADAS PODERÃO RECEBER INDÚSTRIAS 



 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA 
ESTADO DO PARANÁ 

EDIFÍCIO VEREADOR PEDRO NOLASCO PIZZATTO 
 

 
 
 

14/09/2020 

 

 

“LIMPAS”. O VEREADOR FÁBIO ALCEU DISSE QUE FOI APRESENTADA UMA EMENDA 

EM UM DOS PROJETOS, QUE RESTRINGE QUE EMPRESAS SEJAM INSTALADAS 

PRÓXIMO DE NÚCLEOS RESIDENCIAIS E EQUIPAMENTOS URBANOS JÁ 

INSTALADOS. O VEREADOR WILSON ROBERTO DISSE QUE ACHA MUITO 

INTERESSANTE PORQUE VAI GERAR EMPREGO PARA OS FILHOS DOS 

AGRICULTORES QUE TERÃO EMPREGO MAIS PRÓXIMO DE CASA. O VEREADOR 

FÁBIO ALCEU DISSE QUE DEVE HAVER FISCALIZAÇÃO PARA QUE NÃO SEJA 

AUTORIZADA A INSTALAÇÃO DE NENHUMA EMPRESA QUE LEVE POLUIÇÃO E 

TRANSTORNOS PARA OS MORADORES DA ÁREA RURAL, COMO ACONTECEU NA 

LOCALIDADE DE RIO ABAIXINHO. O VEREADOR VANDERLEI DE OLIVEIRA 

COMENTOU QUE AO SE INSTALAR UMA EMPRESA COMO ESSA, ELA PASSARÁ PELA 

FISCALIZAÇÃO DOS ÓRGÃOS COMPETENTES. A VEREADORA TATIANA DISSE QUE 

DURANTE AS REUNIÕES, DISCUTIRAM SOBRE A DISTÂNCIA PARA INSTALAÇÃO DAS 

EMPRESAS. O VEREADOR FÁBIO ALCEU DISSE QUE ESSE TEMA TAMBÉM FOI 

INCLUÍDO EM OUTRA LEI, SALVO ENGANO, NO CÓDIGO DE POSTURAS. APÓS CADA 

VEREADOR DECLARAR SEU VOTO, A EMENDA MODIFICATIVA FOI APROVADA POR 

UNANIMIDADE COM DEZ VOTOS FAVORÁVEIS, PEDIDO DE DESTAQUE DA 

VEREADORA TATIANA NOGUEIRA E IMPEDIMENTO DO VEREADOR FÁBIO ALCEU.  O 

VEREADOR FÁBIO ALCEU FEZ A LEITURA DA EMENDA MODIFICATIVA AO PROJETO 

DE LEI COMPLEMENTAR Nº 24/2019, DE INICIATIVA DO EXECUTIVO. O VEREADOR 

FÁBIO ALCEU EXPLICOU QUE ESSA EMENDA MODIFICATIVA É REFERENTE À ÁREA 

DE EXPANSÃO DA VILA DO SOSSEGO NA LOCALIDADE DE LAGOA, DISSE QUE SÃO 

TRÊS ÁREAS E QUANDO UMA ATINGIR OITENTA POR CENTO DE OCUPAÇÃO PASSA 

PARA A ÁREA SEGUINTE. APÓS CADA VEREADOR DECLARAR SEU VOTO, A 

EMENDA MODIFICATIVA FOI APROVADA POR UNANIMIDADE COM DEZ VOTOS 

FAVORÁVEIS E IMPEDIMENTO DO VEREADOR FÁBIO ALCEU. O VEREADOR FÁBIO 

ALCEU INFORMOU QUE DA MESMA FORMA COMO JÁ TEVE AS EMENDAS 

APROVADAS, FARIA A LEITURA APENAS DOS ARTIGOS, INCISOS E PARÁGRAFOS, 

AO QUE TODOS CONCORDARAM. PRIMEIRA LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 24/2019, DE INICIATIVA DO EXECUTIVO. 

EMENTA: “DISPÕE SOBRE AS ÁREAS URBANAS E RURAIS INSTITUÍDAS PELO PLANO 

DIRETOR DO MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. APROVADO 

POR UNANIMIDADE COM DEZ VOTOS FAVORÁVEIS. PEDIDO DE DESTAQUE EM 

TODOS OS ARTIGOS PELO VEREADOR WILSON ROBERTO E IMPEDIMENTO DO 

VEREADOR FÁBIO ALCEU. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DE EMENDAS AO 
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PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 25/2019, DE INICIATIVA DO EXECUTIVO. O 

VEREADOR FÁBIO ALCEU FEZ A LEITURA DA EMENDA SUPRESSIVA AO PROJETO 

DE LEI COMPLEMENTAR Nº 25/2019, DE INICIATIVA DO EXECUTIVO. APÓS CADA 

VEREADOR DECLARAR SEU VOTO, A EMENDA SUPRESSIVA FOI APROVADA POR 

UNANIMIDADE COM NOVE VOTOS FAVORÁVEIS, AUSÊNCIA DO VEREADOR BEN 

HUR DE OLIVEIRA E IMPEDIMENTO DO VEREADOR FÁBIO ALCEU.   O VEREADOR 

FÁBIO ALCEU FEZ A LEITURA DA EMENDA ADITIVA AO PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR Nº 25/2019, DE INICIATIVA DO EXECUTIVO. O VEREADOR WILSON 

ROBERTO DISSE QUE EXISTEM CRIADORES DE ANIMAIS QUE FICAM NA ÁREA 

URBANA E NÃO CAUSAM TRANSTORNOS E PERGUNTOU SE ESSA EMENDA NÃO 

ESTARIA SENDO MUITO DRÁSTICA E SE NÃO SERIA O CASO DE APRESENTAR UMA 

MODIFICAÇÃO PARA ELA. O VEREADOR FÁBIO ALCEU DISSE QUE VIERAM 

ALGUMAS SUGESTÕES DA PREFEITURA E QUE OS VEREADORES TAMBÉM FIZERAM 

ALGUMAS SUGESTÕES. A PRESIDENTE INFORMOU QUE, CONFORME O ARTIGO 

SETENTA E OITO DO REGIMENTO INTERNO, O PRAZO DE DURAÇÃO SERÁ 

PRORROGÁVEL ATÉ AS VINTE E TRÊS HORAS, A VEREADORA TATIANA NOGUEIRA 

PEDIU A PALAVRA E INFORMOU QUE FOI AVISADA QUE SEU FILHO NÃO ESTAVA 

PASSANDO BEM E SOLICITOU PERMISSÃO PARA SE AUSENTAR DO PLENÁRIO, 

SENDO AUTORIZADA PELA PRESIDENTE AMANDA NASSAR. CONTINUANDO, A 

PRESIDENTE SUBMETEU AO PLENÁRIO A PRORROGAÇÃO DA SESSÃO PARA VINTE 

E TRÊS HORAS E TODOS CONCORDARAM. O VEREADOR WILSON ROBERTO CITOU 

COMO EXEMPLO, A SENHORA RUBIA, ESPOSA DO SENHOR HINO DIRLEI FALAT DE 

SOUZA TEM CRIAÇÃO DE GATOS DE RAÇA HÁ MUITOS ANOS E QUE FAZ 

EXPOSIÇÕES NO BRASIL INTEIRO E ATÉ NO EXTERIOR E QUE TERIA QUE PARAR 

COM A CRIAÇÃO DE GATOS, POIS SUA ATIVIDADE SERIA AFETADA SE ESSA 

EMENDA PERMANECER COMO ESTÁ. O VEREADOR FÁBIO ALCEU ESCLARECEU 

QUE SERÁ PERMITIDA A CRIAÇÃO NA ÁREA URBANA DESDE QUE RESPEITADAS AS 

NORMAS DA LEGISLAÇÃO E PEDIU QUE O VEREADOR WILSON ROBERTO PEÇA 

DESTAQUE NESSA EMENDA PARA DEIXAR DE ACORDO COM O QUE ESTÁ NO 

TEXTO DO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 28/2020. APÓS CADA VEREADOR 

DECLARAR SEU VOTO, A EMENDA ADITIVA FOI APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS 

VEREADORES PRESENTES COM NOVE VOTOS FAVORÁVEIS, AUSÊNCIA 

JUSTIFICADA DA VEREADORA TATIANA E IMPEDIMENTO DO VEREADOR FÁBIO 

ALCEU.  O VEREADOR FÁBIO ALCEU FEZ A LEITURA DA EMENDA MODIFICATIVA AO 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 25/2019, DE INICIATIVA DO EXECUTIVO. O 
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VEREADOR FÁBIO ALCEU PEDIU QUE O VEREADOR WILSON ROBERTO PEÇA 

DESTAQUE NESSA EMENDA, POIS SERÃO NECESSÁRIAS ALGUMAS CORREÇÕES 

NAS METRAGENS DOS LOTES. O VEREADOR VANDERLEI DE OLIVEIRA PEDIU A 

PALAVRA PARA DIZER QUE NA EMENDA NÚMERO OITO, FOI FEITO UMA 

SUBEMENDA COM O OBJETIVO DE CORRIGIR ALGUMAS ALTERAÇÕES NA EMENDA 

MODIFICATIVA NÚMERO TRÊS. O VEREADOR WILSON ROBERTO PERGUNTOU À 

PRESIDENTE SE NÃO PODERIA VOTAR ESSAS EMENDAS POR ARTIGO, POIS SÃO 

COISAS TÉCNICAS. O VEREADOR FÁBIO ALCEU RESPONDEU QUE AS EMENDAS 

NÃO FAZEM PARTE DO PROJETO INICIAL E QUE SE NÃO FOREM LIDAS, NÃO SE 

SABERÁ O QUE ESTÁ SENDO APROVADO. O VEREADOR FÁBIO ALCEU SOLICITOU 

AUTORIZAÇÃO PARA LER A EMENDA NÚMERO OITO.  EM SEGUIDA, CADA 

VEREADOR DECLAROU SEU VOTO PARA A EMENDA MODIFICATIVA NÚMERO TRÊS. 

O VEREADOR VANDERLEI DE OLIVEIRA PEDIU A PALAVRA PARA DIZER QUE A 

EMENDA TRÊS ESTÁ JUNTO COM A EMENDA OITO. A PRESIDENTE ESCLARECEU 

QUE DEVE SER FEITA UMA VOTAÇÃO PARA CADA EMENDA E DEU CONTINUIDADE À 

VOTAÇÃO DA EMENDA TRÊS  QUE FOI APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS 

PRESENTES COM NOVE VOTOS FAVORÁVEIS, AUSÊNCIA DA VEREADORA TATIANA 

NOGUEIRA E IMPEDIMENTO DO VEREADOR FÁBIO ALCEU. NA SEQUÊNCIA, A 

PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO A EMENDA NÚMERO OITO, A QUAL JÁ FOI 

LIDA PELO VEREADOR FÁBIO ALCEU, APÓS CADA VEREADOR DECLARAR SEU 

VOTO, A EMENDA MODIFICATIVA FOI APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS 

PRESENTES COM NOVE VOTOS FAVORÁVEIS, AUSÊNCIA DA VEREADORA TATIANA 

NOGUEIRA E IMPEDIMENTO DO VEREADOR FÁBIO ALCEU. O VEREADOR FÁBIO 

ALCEU FEZ A LEITURA DA EMENDA MODIFICATIVA NÚMERO QUATRO AO PROJETO 

DE LEI COMPLEMENTAR Nº 25/2019, DE INICIATIVA DO EXECUTIVO. O VEREADOR 

FÁBIO ALCEU INFORMOU AO VEREADOR WILSON ROBERTO QUE PEDIU DESTAQUE 

EM TODOS OS PROJETOS E QUE SERÁ NECESSÁRIO FAZER UMA CORREÇÃO 

NESSA EMENDA NÚMERO QUATRO, NA ALÍNEA “P” ONDE DIZ TESTADA DE CENTO E 

SESSENTA METROS QUADRADOS DEVE SER CORRIGIDA PARA CENTO E VINTE 

METROS QUADRADOS. O VEREADOR WILSON ROBERTO PERGUNTOU O QUE 

SIGNIFICA A MEDIDA DE CENTO E VINTE METROS QUADRADOS, JÁ QUE A MEDIDA 

DE TREZENTOS E SESSENTA METROS QUADRADOS SERIA O TAMANHO MÍNIMO DO 

LOTE. O VEREADOR FÁBIO ALCEU EXPLICOU QUE FOI UM PEDIDO DA MAIORIA DOS 

VEREADORES PARA REGULARIZAR LOTES ANTERIORES À APROVAÇÃO DESSA LEI, 

EM VIRTUDE DE QUE EM ALGUNS LUGARES FOI PERMITIDO O FRACIONAMENTO DO 
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LOTE MENOR DO QUE A MEDIDA DE TREZENTOS E SESSENTA METROS 

QUADRADOS. APÓS CADA VEREADOR DECLARAR SEU VOTO, A EMENDA 

MODIFICATIVA FOI APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES COM NOVE 

VOTOS FAVORÁVEIS, AUSÊNCIA DA VEREADORA TATIANA NOGUEIRA E 

IMPEDIMENTO DO VEREADOR FÁBIO ALCEU. EM SEGUIDA, O VEREADOR FÁBIO 

ALCEU FEZ A LEITURA DA EMENDA MODIFICATIVA NÚMERO CINCO AO PROJETO DE 

LEI COMPLEMENTAR Nº 25/2019, DE INICIATIVA DO EXECUTIVO. APÓS CADA 

VEREADOR DECLARAR SEU VOTO, A EMENDA MODIFICATIVA FOI APROVADA POR 

UNANIMIDADE COM OITO VOTOS FAVORÁVEIS, AUSÊNCIA DA VEREADORA 

LUCINÉIA DE LIMA E TATIANA NOGUEIRA E IMPEDIMENTO DO VEREADOR FÁBIO 

ALCEU. O VEREADOR FÁBIO ALCEU FEZ A LEITURA DA EMENDA MODIFICATIVA 

NÚMERO SEIS AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 25/2019, DE INICIATIVA DO 

EXECUTIVO. O VEREADOR WILSON ROBERTO PERGUNTOU SE É POSSÍVEL 

APRESENTAR UMA EMENDA DEFININDO O NÚMERO DE PAVIMENTOS QUE SE PODE 

CONSTRUIR NAS ÁREAS CITADAS NESSA EMENDA. O VEREADOR FÁBIO ALCEU 

DISSE QUE JÁ EXISTE ESSA DEFINIÇÃO NO PROJETO ORIGINAL E QUE ESSA 

EMENDA ESTÁ RETIRANDO ESSA QUANTIDADE DE PAVIMENTOS E DEIXANDO A 

CRITÉRIO DA REGIÃO A INFRAESTRUTURA EXISTENTE. O VEREADOR VANDERLEI 

DE OLIVEIRA PEDIU A PALAVRA PARA DIZER QUE CABE AOS ÓRGÃOS 

COMPETENTES DIZEREM SE É ADEQUADO CONSTRUIR DETERMINADO NÚMERO DE 

PAVIMENTOS NAQUELA REGIÃO. DISSE AINDA QUE É PRECISO DEIXAR A CIDADE 

CRESCER E QUE FOI PENSANDO ASSIM QUE FIZERAM ESSA EMENDA. O 

VEREADOR WILSON ROBERTO DISSE QUE A PREOCUPAÇÃO É JUSTAMENTE ESSA, 

DEFINIR O NÚMERO DE PAVIMENTOS. O VEREADOR FÁBIO ALCEU DISSE QUE 

SERIA FAVORÁVEL A UM NÚMERO DE PAVIMENTOS SUPERIOR AO QUE ESTÁ 

SENDO PROPOSTO, MAS QUE TIVESSE UM PARÂMETRO, DESSA MANEIRA 

ACREDITA QUE SERÁ DIFÍCIL A AVALIAÇÃO, MAS QUE FICA A CRITÉRIO DE CADA 

UM. APÓS CADA VEREADOR DECLARAR SEU VOTO, A EMENDA MODIFICATIVA FOI 

APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS VEREADORES PRESENTES COM NOVE VOTOS 

FAVORÁVEIS, AUSÊNCIA JUSTIFICADA DA VEREADORA TATIANA E IMPEDIMENTO 

DO VEREADOR FÁBIO ALCEU.  O VEREADOR FÁBIO ALCEU FEZ A LEITURA DA 

EMENDA SUPRESSIVA AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 25/2019, DE 

INICIATIVA DO EXECUTIVO. APÓS CADA VEREADOR DECLARAR SEU VOTO, A 

EMENDA SUPRESSIVA FOI APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES COM 

NOVE VOTOS FAVORÁVEIS, AUSÊNCIA JUSTIFICADA DA VEREADORA TATIANA 
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NOGUEIRA E IMPEDIMENTO DO VEREADOR FÁBIO ALCEU. O VEREADOR FÁBIO 

ALCEU DISSE QUE A EMENDA OITO JÁ FOI APROVADA E QUE PASSARIA A LER A 

EMENDA NOVE QUE É UMA SUBEMENDA MODIFICATIVA E QUE É APENAS UMA 

QUESTÃO DE TEXTO PORQUE EXISTIA UM ERRO E QUE JÁ FOI APROVADA ESSA 

ALTERAÇÃO. APÓS CADA VEREADOR DECLARAR SEU VOTO, A EMENDA 

MODIFICATIVA FOI APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES COM NOVE 

VOTOS FAVORÁVEIS, AUSÊNCIA JUSTIFICADA DA VEREADORA TATIANA NOGUEIRA 

E IMPEDIMENTO DO VEREADOR FÁBIO ALCEU. O VEREADOR FÁBIO ALCEU 

INFORMOU QUE EM VIRTUDE DO HORÁRIO, FARÁ A LEITURA DOS ARTIGOS, 

INCISOS E PARÁGRAFOS COMO NO PROJETO ANTERIOR. PRIMEIRA LEITURA, 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 25/2019, DE 

INICIATIVA DO EXECUTIVO. EMENTA: “DISPÕE SOBRE O ZONEAMENTO DE USO E 

OCUPAÇÃO DO SOLO NO MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”. O VEREADOR WILSON ROBERTO COMENTOU A RESPEITO DO 

PERIGO DA INSTALAÇÃO DE TORRES DE CELULAR EM VIRTUDE DA EMISSÃO DE 

RADIAÇÃO E DOS RISCOS À SAÚDE DA POPULAÇÃO E QUESTIONOU SE HÁ 

ALGUMA RESTRIÇÃO NESSE PROJETO. O VEREADOR FÁBIO ALCEU DISSE QUE 

COM O PEDIDO DE DESTAQUE SOLICITADO PELO VEREADOR WILSON ROBERTO 

PODERÃO APRESENTAR ALGUMA MODIFICAÇÃO A RESPEITO DESSE ASSUNTO. O 

VEREADOR WILSON ROBERTO DISSE AINDA QUE A CONSTRUÇÃO QUE NÃO 

OBEDECE A LEGISLAÇÃO DE RECUO EM DEZ OU VINTE CENTÍMETROS EM OUTRAS 

CIDADES TÊM FEITO MITIGAÇÃO, ONDE O INFRATOR É CONDENADO A PAGAR UMA 

MULTA, CITOU COMO EXEMPLO MUDAS DE ÁRVORE, LIXEIRAS, BANCOS, ETC. 

PARA O MUNICÍPIO E ASSIM EVITAR A DEMOLIÇÃO DE TODA A CONSTRUÇÃO. O 

VEREADOR FÁBIO ALCEU DISSE QUE ESSA REGULARIZAÇÃO DE OBRAS ESTÁ 

PREVISTA NA LEI GERAL DO PLANO DIRETOR, MAS ELA SERÁ FEITA ATRAVÉS DE 

REGULAMENTAÇÃO E NÃO TEM COMO OS VEREADORES COLOCAREM 

PARÂMETROS E QUE JÁ FOI SUPRIMIDO O ARTIGO CENTO E VINTE E SEIS DA LEI 

VINTE E QUATRO, ELA TINHA O PARÁGRAFO ÚNICO QUE FALAVA DA NÃO 

POSSIBILIDADE DE FACILITAR NADA EM RELAÇÃO AO RECUO OBRIGATÓRIO. O 

VEREADOR ELIAS DOS SANTOS PARTICIPANDO DA DISCUSSÃO DISSE QUE 

CABERIA UM PROJETO DE REGULARIZAÇÃO DE IMÓVEIS ANTIGOS, QUE 

ATUALMENTE NÃO PODEM SER ALUGADOS. O VEREADOR FÁBIO ALCEU DISSE QUE 

O EXECUTIVO MUNICIPAL ESTÁ ESTUDANDO A POSSIBILIDADE DE 

REGULARIZAÇÃO NO MUNICÍPIO. O VEREADOR ELIAS DOS SANTOS DISSE QUE 
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IMÓVEIS ABANDONADOS SÃO CONSTANTEMENTE INVADIDOS OU VIRAM LOCAL DE 

TRÁFICO ATÉ QUE O PROPRIETÁRIO DESISTE. ENTÃO O PROJETO FOI APROVADO 

PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES COM NOVE VOTOS FAVORÁVEIS E PEDIDO 

DE DESTAQUE PELO VEREADOR WILSON ROBERTO EM TODOS OS ARTIGOS, 

AUSÊNCIA JUSTIFICADA DA VEREADORA TATIANA NOGUEIRA E IMPEDIMENTO DO 

VEREADOR FÁBIO ALCEU. PRIMEIRA LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 26/2019, DE INICIATIVA DO EXECUTIVO. 

EMENTA: “INSTITUI O PLANO DE AÇÃO E INVESTIMENTOS (PAI) DO PLANO DIRETOR 

MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA, ENQUANTO REFERÊNCIA TÉCNICA E ORÇAMENTÁRIA 

PARA O PLANEJAMENTO E GESTÃO MUNICIPAL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 

APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES COM NOVE VOTOS FAVORÁVEIS 

E PEDIDO DE DESTAQUE PELO VEREADOR WILSON ROBERTO EM TODOS OS 

ARTIGOS, AUSÊNCIA JUSTIFICADA DA VEREADORA TATIANA NOGUEIRA E 

IMPEDIMENTO DO VEREADOR FÁBIO ALCEU. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DE 

EMENDAS AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 27/2019, DE INICIATIVA DO 

EXECUTIVO. O VEREADOR FÁBIO ALCEU FEZ A LEITURA DA EMENDA SUPRESSIVA 

AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 27/2019, DE INICIATIVA DO EXECUTIVO. 

APÓS CADA VEREADOR DECLARAR SEU VOTO, A EMENDA SUPRESSIVA FOI 

APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES COM NOVE VOTOS FAVORÁVEIS, 

AUSÊNCIA JUSTIFICADA DA VEREADORA TATIANA NOGUEIRA E IMPEDIMENTO DO 

VEREADOR FÁBIO ALCEU. O VEREADOR FÁBIO ALCEU FEZ A LEITURA DA EMENDA 

ADITIVA AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 27/2019, DE INICIATIVA DO 

EXECUTIVO. APÓS CADA VEREADOR DECLARAR SEU VOTO, A EMENDA ADITIVA FOI 

APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES COM NOVE VOTOS FAVORÁVEIS, 

AUSÊNCIA JUSTIFICADA DA VEREADORA TATIANA NOGUEIRA E IMPEDIMENTO DO 

VEREADOR FÁBIO ALCEU. O VEREADOR FÁBIO ALCEU FEZ A LEITURA DA EMENDA 

MODIFICATIVA AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 27/2019, DE INICIATIVA DO 

EXECUTIVO. APÓS CADA VEREADOR DECLARAR SEU VOTO, A EMENDA 

MODIFICATIVA FOI APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES COM NOVE 

VOTOS FAVORÁVEIS, AUSÊNCIA JUSTIFICADA DA VEREADORA TATIANA NOGUEIRA 

E IMPEDIMENTO DO VEREADOR FÁBIO ALCEU. PRIMEIRA LEITURA, DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 27/2019, DE INICIATIVA DO 

EXECUTIVO. EMENTA: “DISPÕE SOBRE O PARCELAMENTO DO SOLO NO MUNICÍPIO 

DE ARAUCÁRIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. APROVADO PELA UNANIMIDADE 

DOS PRESENTES COM NOVE VOTOS FAVORÁVEIS E PEDIDO DE DESTAQUE PELO 
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VEREADOR WILSON ROBERTO EM TODOS OS ARTIGOS, AUSÊNCIA JUSTIFICADA DA 

VEREADORA TATIANA NOGUEIRA E IMPEDIMENTO DO VEREADOR FÁBIO ALCEU. 

LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DE EMENDAS AO PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR Nº 28/2020, DE INICIATIVA DO EXECUTIVO. O VEREADOR FÁBIO 

ALCEU FEZ A LEITURA DA EMENDA SUPRESSIVA AO PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR Nº 28/2020, DE INICIATIVA DO EXECUTIVO. O VEREADOR FÁBIO 

ALCEU DISSE QUE O ARTIGO DUZENTOS E SETENTA E NOVE DA PROPOSIÇÃO É DE 

INTERESSE GERAL JUSTAMENTE POR TRATAR DA LIBERAÇÃO DE AUTORIZAÇÃO 

DE LIGAÇÃO DE ENERGIA ELÉTRICA NA ÁREA RURAL DO MUNICÍPIO. O VEREADOR 

WILSON ROBERTO DISSE QUE É NECESSÁRIO ESCLARECER QUE O MÓDULO 

RURAL É DEFINIDO DE ACORDO COM A ESTRUTURA FUNDIÁRIA DO MUNICÍPIO, 

QUE VARIA DE CIDADE PARA CIDADE E QUE EM ARAUCÁRIA O MÓDULO RURAL É 

DE VINTE MIL METROS QUADRADOS. APÓS CADA VEREADOR DECLARAR SEU 

VOTO, A EMENDA SUPRESSIVA FOI APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS 

PRESENTES COM NOVE VOTOS FAVORÁVEIS, AUSÊNCIA JUSTIFICADA DA 

VEREADORA TATIANA NOGUEIRA E IMPEDIMENTO DO VEREADOR FÁBIO ALCEU. O 

VEREADOR FÁBIO ALCEU FEZ A LEITURA DA EMENDA ADITIVA AO PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR Nº 28/2020, DE INICIATIVA DO EXECUTIVO. APÓS CADA VEREADOR 

DECLARAR SEU VOTO, A EMENDA ADITIVA FOI APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS 

PRESENTES COM NOVE VOTOS FAVORÁVEIS, AUSÊNCIA JUSTIFICADA DA 

VEREADORA TATIANA NOGUEIRA E IMPEDIMENTO DO VEREADOR FÁBIO ALCEU. O 

VEREADOR FÁBIO ALCEU DISSE AO VEREADOR WILSON ROBERTO QUE ESSA 

EMENDA FOI FEITA JUSTAMENTE PARA QUE OS ANIMAIS DE ESTIMAÇÃO POSSAM 

SER CRIADOS EM ÁREA URBANA ATRAVÉS DE NORMA ESPECÍFICA. EM SEGUIDA, O 

VEREADOR FÁBIO ALCEU FEZ A LEITURA DA EMENDA MODIFICATIVA AO PROJETO 

DE LEI COMPLEMENTAR Nº 28/2020, DE INICIATIVA DO EXECUTIVO. O VEREADOR 

WILSON ROBERTO DISSE QUE MUITAS VEZES O PROPRIETÁRIO NÃO TEM A 

MATRÍCULA DO IMÓVEL, TEM APENAS A POSSE QUE O AVÔ DEIXOU. DISSE QUE A 

POSSE É UM INSTITUTO DE PROPRIEDADE RECONHECIDO NO CÓDIGO CIVIL E 

SUGERIU UMA NOVA EMENDA PARA QUE SEJA INSERIDO “DOCUMENTAÇÃO DE 

IMÓVEIS RURAIS” E NÃO SOMENTE A MATRÍCULA, PARA QUE SEJAM ACEITOS A 

MATRÍCULA, A TRANSCRIÇÃO E A POSSE, QUE SÃO OS TRÊS INSTITUTOS DE 

DIREITO DE PROPRIEDADE RURAL. O VEREADOR CLÁUDIO SARNIK DISSE QUE 

REALMENTE MAIS DA METADE DOS MORADORES DA ÁREA RURAL NÃO TÊM 

MATRÍCULA. O VEREADOR ELIAS DOS SANTOS DISSE QUE SE É POSSÍVEL FAZER 
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ESSA TRANSCRIÇÃO, A POSSE E A MATRÍCULA, DEVE SER FEITO, DISSE QUE É 

PRECISO RESOLVER ESSE PROBLEMA, POIS EXISTEM MUITAS RECLAMAÇÕES. O 

VEREADOR FÁBIO ALCEU DISSE QUE SERIA PRUDENTE ANALISAR E APRESENTAR 

MODIFICAÇÕES NA VISTORIA PARA O ALVARÁ DE FUNCIONAMENTO, CASO 

CONTRÁRIO VAI REDUZIR MUITO O VALOR DOS ALUGUÉIS.  APÓS CADA VEREADOR 

DECLARAR SEU VOTO, A EMENDA MODIFICATIVA FOI APROVADA PELA 

UNANIMIDADE DOS PRESENTES COM NOVE VOTOS FAVORÁVEIS, AUSÊNCIA 

JUSTIFICADA DA VEREADORA TATIANA NOGUEIRA E IMPEDIMENTO DO VEREADOR 

FÁBIO ALCEU. O VEREADOR FÁBIO ALCEU FEZ A LEITURA DA EMENDA ADITIVA AO 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 28/2020, DE INICIATIVA DO EXECUTIVO. APÓS 

CADA VEREADOR DECLARAR SEU VOTO, A EMENDA ADITIVA FOI APROVADA PELA 

UNANIMIDADE DOS PRESENTES COM NOVE VOTOS FAVORÁVEIS, AUSÊNCIA 

JUSTIFICADA DA VEREADORA TATIANA NOGUEIRA E IMPEDIMENTO DO VEREADOR 

FÁBIO ALCEU. A PRESIDENTE INFORMOU A COLOCAÇÃO EM VOTAÇÃO DA 

SUBEMENDA CINCO. APÓS CADA VEREADOR DECLARAR SEU VOTO, A SUBEMENDA 

CINCO FOI APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES COM NOVE VOTOS 

FAVORÁVEIS, AUSÊNCIA JUSTIFICADA DA VEREADORA TATIANA NOGUEIRA E 

IMPEDIMENTO DO VEREADOR FÁBIO ALCEU. O VEREADOR FÁBIO ALCEU PROPÔS 

AO PLENÁRIO A LEITURA DO PROJETO DE LEI Nº 28/2020 POR SEÇÕES DE ACORDO 

COM O ARTIGO CENTO E VINTE E SETE DO REGIMENTO INTERNO. A PRESIDENTE 

CONSULTOU OS VEREADORES E TODOS CONCORDARAM. PRIMEIRA LEITURA, 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 28/2020, DE 

INICIATIVA DO EXECUTIVO. EMENTA: “DISPÕE SOBRE O CÓDIGO DE POSTURAS DO 

MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. O VEREADOR WILSON 

ROBERTO SUGERIU A INCLUSÃO NO CÓDIGO DE OBRAS E POSTURAS QUE OS 

VEÍCULOS AO PARAREM NO SEMÁFORO TENHAM QUE DESLIGAR O SOM DOS 

CARROS PARA NÃO ATRAPALHAR O ATENDIMENTO DO COMÉRCIO LOCAL. O 

VEREADOR FÁBIO ALCEU DISSE QUE PODERÃO ANALISAR JUNTOS TODAS ESSAS 

SUGESTÕES JÁ QUE O VEREADOR WILSON ROBERTO PEDIU DESTAQUE EM TODOS 

OS PROJETOS DE LEI. APROVADO POR UNANIMIDADE COM NOVE VOTOS 

FAVORÁVEIS, PEDIDO DE DESTAQUE EM TODOS OS ARTIGOS PELO VEREADOR 

WILSON ROBERTO, AUSÊNCIA JUSTIFICADA DA VEREADORA TATIANA NOGUEIRA E 

IMPEDIMENTO DO VEREADOR FÁBIO ALCEU. A PRESIDENTE, VEREADORA AMANDA 

NASSAR, CONSULTOU OS VEREADORES SOBRE A PRORROGAÇÃO DA SESSÃO 

POR MAIS TRINTA MINUTOS PARA CONCLUSÃO DA VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI 
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Nº 29/2020, DE INICIATIVA DO EXECUTIVO, TODOS OS VEREADORES PRESENTES 

CONCORDARAM. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DE EMENDAS AO PROJETO DE 

LEI COMPLEMENTAR Nº 29/2020, DE INICIATIVA DO EXECUTIVO. O VEREADOR FÁBIO 

ALCEU FEZ A LEITURA DA EMENDA SUPRESSIVA AO PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR Nº 29/2020, DE INICIATIVA DO EXECUTIVO. APÓS CADA VEREADOR 

DECLARAR SEU VOTO, A EMENDA SUPRESSIVA FOI APROVADA PELA UNANIMIDADE 

DOS PRESENTES COM NOVE VOTOS FAVORÁVEIS, AUSÊNCIA JUSTIFICADA DA 

VEREADORA TATIANA NOGUEIRA E IMPEDIMENTO DO VEREADOR FÁBIO ALCEU. O 

VEREADOR FÁBIO ALCEU FEZ A LEITURA DA EMENDA ADITIVA AO PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR Nº 29/2020, DE INICIATIVA DO EXECUTIVO. APÓS CADA VEREADOR 

DECLARAR SEU VOTO, A EMENDA ADITIVA FOI APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS 

PRESENTES COM NOVE VOTOS FAVORÁVEIS, AUSÊNCIA JUSTIFICADA DA 

VEREADORA TATIANA NOGUEIRA E IMPEDIMENTO DO VEREADOR FÁBIO ALCEU. O 

VEREADOR FÁBIO ALCEU FEZ A LEITURA DA EMENDA ADITIVA AO PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR Nº 29/2020, DE INICIATIVA DO EXECUTIVO. APÓS CADA VEREADOR 

DECLARAR SEU VOTO, A EMENDA ADITIVA FOI APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS 

PRESENTES COM NOVE VOTOS FAVORÁVEIS, AUSÊNCIA JUSTIFICADA DA 

VEREADORA TATIANA NOGUEIRA E IMPEDIMENTO DO VEREADOR FÁBIO ALCEU. O 

VEREADOR FÁBIO ALCEU FEZ A LEITURA DA EMENDA ADITIVA E MODIFICATIVA 

NÚMERO CINCO AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 29/2020, DE INICIATIVA 

DO EXECUTIVO. O VEREADOR DISSE QUE ALGUM DOS VEREADORES PRECISA 

PEDIR DESTAQUE PARA CORREÇÃO DO ANO NA EMENDA ADITIVA E MODIFICATIVA 

NÚMERO CINCO, ONDE ESTÁ 2019 CORRIJA-SE PARA 2020. O VEREADOR 

VANDERLEI DE OLIVEIRA PEDIU DESTAQUE. APÓS CADA VEREADOR DECLARAR 

SEU VOTO, A EMENDA ADITIVA E MODIFICATIVA FOI APROVADA PELA 

UNANIMIDADE DOS PRESENTES COM NOVE VOTOS FAVORÁVEIS, AUSÊNCIA 

JUSTIFICADA DA VEREADORA TATIANA NOGUEIRA, PEDIDO DE DESTAQUE DO 

VEREADOR VANDERLEI DE OLIVEIRA E IMPEDIMENTO DO VEREADOR FÁBIO ALCEU. 

O VEREADOR FÁBIO ALCEU FEZ A LEITURA DA EMENDA ADITIVA AO PROJETO DE 

LEI COMPLEMENTAR Nº 29/2020, DE INICIATIVA DO EXECUTIVO. APÓS CADA 

VEREADOR DECLARAR SEU VOTO, A EMENDA ADITIVA FOI APROVADA PELA 

UNANIMIDADE DOS PRESENTES COM NOVE VOTOS FAVORÁVEIS, AUSÊNCIA 

JUSTIFICADA DA VEREADORA TATIANA NOGUEIRA E IMPEDIMENTO DO VEREADOR 

FÁBIO ALCEU.  O VEREADOR FÁBIO ALCEU PROPÔS AO PLENÁRIO A LEITURA DO 

PROJETO DE LEI Nº 29/2020 POR CAPÍTULOS OU SEÇÕES DE ACORDO COM O 
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ARTIGO CENTO E VINTE E SETE DO REGIMENTO INTERNO. A PRESIDENTE 

CONSULTOU OS VEREADORES E TODOS CONCORDARAM. PRIMEIRA LEITURA, 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 29/2020, DE 

INICIATIVA DO EXECUTIVO. EMENTA: “APROVA O CÓDIGO DE OBRAS E DE 

EDIFICAÇÕES DO MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 

APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES COM NOVE VOTOS FAVORÁVEIS 

E PEDIDO DE DESTAQUE PELO VEREADOR WILSON ROBERTO EM TODOS OS 

ARTIGOS, AUSÊNCIA JUSTIFICADA DA VEREADORA TATIANA NOGUEIRA E 

IMPEDIMENTO DO VEREADOR FÁBIO ALCEU. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA 

INDICAÇÃO Nº 513/2020, DE INICIATIVA DO VEREADOR FÁBIO ALCEU FERNANDES. 

APROVADO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES COM NOVE VOTOS FAVORÁVEIS 

E AUSÊNCIA JUSTIFICADA DA VEREADORA TATIANA NOGUEIRA. LEITURA, 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 516/2020, DE INICIATIVA DA VEREADORA 

LUCINÉIA DE JESUS FERREIRA DE LIMA. APROVADO POR UNANIMIDADE DOS 

PRESENTES COM NOVE VOTOS FAVORÁVEIS E AUSÊNCIA JUSTIFICADA DA 

VEREADORA TATIANA NOGUEIRA. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO 

Nº 517/2020, DE INICIATIVA DA VEREADORA LUCINÉIA DE JESUS FERREIRA DE LIMA. 

APROVADO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES COM NOVE VOTOS FAVORÁVEIS 

E AUSÊNCIA JUSTIFICADA DA VEREADORA TATIANA NOGUEIRA. LEITURA, 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 520/2020, DE INICIATIVA DA VEREADORA 

LUCINÉIA DE JESUS FERREIRA DE LIMA. APROVADO POR UNANIMIDADE DOS 

PRESENTES COM NOVE VOTOS FAVORÁVEIS E AUSÊNCIA JUSTIFICADA DA 

VEREADORA TATIANA NOGUEIRA. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO 

Nº 521/2020, DE INICIATIVA DA VEREADORA LUCINÉIA DE JESUS FERREIRA DE LIMA. 

APROVADO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES COM NOVE VOTOS FAVORÁVEIS 

E AUSÊNCIA JUSTIFICADA DA VEREADORA TATIANA NOGUEIRA. LEITURA, 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº 221/2020, DE INICIATIVA DO 

VEREADOR VANDERLEI FRANCISCO DE OLIVEIRA. APROVADO POR UNANIMIDADE 

DOS PRESENTES COM NOVE VOTOS FAVORÁVEIS E AUSÊNCIA JUSTIFICADA DA 

VEREADORA TATIANA NOGUEIRA. O VEREADOR FÁBIO ALCEU SOLICITOU A 

INCLUSÃO NA VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº 223/2020, O QUAL FOI RECEBIDO 

COMO EXPEDIENTE NESTA SESSÃO. A PRESIDENTE CONSULTOU OS VEREADORES 

E TODOS CONCORDARAM. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO 

Nº 223/2020, DE INICIATIVA DO VEREADOR FÁBIO ALCEU FERNANDES. APROVADO 

PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES COM NOVE VOTOS FAVORÁVEIS E AUSÊNCIA 
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JUSTIFICADA DA VEREADORA TATIANA NOGUEIRA. FINDADA A ORDEM DO DIA E 

NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA EXPLICAÇÃO PESSOAL, A SENHORA PRESIDENTE, 

VEREADORA AMANDA NASSAR, AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, AS 

BÊNÇÃOS E A PROTEÇÃO DE DEUS E DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO. 

 

 

 

 

 

 

 


